



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

ERRATA AO EDITAL N° 039/2018-UEPA

EDITAL DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
EDUCAÇÃO - MESTRADO – 2018
ANO ACADÊMICO 2019

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA torna pública a alteração no **ANEXO I – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO** do Edital N° 039-2018-UEPA, que visa a abertura das inscrições ao Processo de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Educação – Mestrado, para entrada no 1º semestre de 2019, conforme a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADES	PERÍODO/HORA	
Realização das Entrevistas (3ª fase) e entrega da documentação referida no item 3.8.1.	12 a 16/11/2018	09h00 às 18h00

LEIA-SE:

ATIVIDADES	PERÍODO/HORA	
Realização das Entrevistas (3ª fase) e entrega da documentação referida no item 3.8.1.	12 a 20/11/2018	09h00 às 19h00

Belém, 31 de outubro de 2018.

RUBENS CARDOSO DA SILVA
Reitor da Universidade do Estado do Pará

